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Cursusprogramma

maart-juni 2005

De Lindenberg Oosterhout

muziek – beeldende kunst - dans

Dit is de tweede brochure van De Lindenberg Oosterhout met daarin een cursusprogramma, geheel toegesneden op Woonpark Oosterhout. Dit programma is het resultaat van een samenwerking tussen medewerkers van De Lindenberg en u als wijkbewoner.

De cursussen die u in deze brochure vindt, vormen samen een programma op maat. Een programma dat we ook de komende periode met u verder vorm geven. In de tweede helft van het seizoen gaan we vol enthousiasme aan de slag aan de hand van de bevindingen van het afgelopen cursusprogramma oktober-februari. 

Deze brochure kan niet anders dan beknopt zijn. Mocht u meer informatie wensen, dan verwijs ik u graag door naar de Service Balie (024-3273911 of info@delindenberg.com).

Bart Vaessen,

directeur

Algemene informatie

Eerst even proeven?

Voor wie al een voorproefje wil, organiseert De Lindenberg in de week van 14 t/m 18 februari open lessen. Deze gratis lessen worden op hetzelfde tijdstip gegeven als de cursussen die u verderop in dit programma terugvindt. 

Hieronder vindt u het programma. U kunt zich voor deze open lessen aanmelden bij onderwijs@delindenberg.com. 

Programma open lessen
Muziek met peuters 



maandag 10.30 uur en 14.00 uur







dinsdag 9.15, 10.15, 11.30, 13.00 en 14.45 uur.

Probeer een instrument groep 5 t/m 7) 
woensdag 13.30 uur

Kinderkunstatelier (groep 3 t/m 8)

woensdag 13.30 uur

Kinderdans (groep 1 t/m3)


dinsdag 15.30 uur

Kinderdans (groep 4 t/m 8)


dinsdag 16.45 uur

Clip/ streetdance (12-18 jr)


maandag 19.00 uur

Zangoriëntatie(volwassenen):

donderdag 20.30 uur

Tekenen/schilderen (volwassenen

dinsdag 20.00 uur

Fotografie zonder doka (volwassenen) 

(instroomcursus) 



donderdag 19.00 uur.

Vrijwilliger

Wilt u zich misschien extra inzetten voor de activiteiten in uw wijk? De Lindenberg Oosterhout zoekt vrijwilligers die bij activiteiten de docenten op praktische wijze willen ondersteunen. Wij kunnen daar, naast een vrijwilligerscontract, een korte training en een goede begeleiding tegenover zetten. Voor meer inlichtingen kunt u zich wenden tot onderwijs@delindenberg.com 
Presentaties en exposities 

Cursus volgen bij De Lindenberg betekent, als het even kan, de cursus afsluiten met een presentatie of expositie om uw vrienden en bekenden en het publiek te laten zien wat u gemaakt, gedaan en geleerd hebt. Hiermee zijn de presentaties en exposities ook een mooie gelegenheid om kennis te maken met de activiteiten van De Lindenberg We nodigen u daarom graag uit om eens te komen kijken. U vindt een overzicht van de presentaties en exposities van De Lindenberg op de website. U kunt zich ook abonneren op de maandagenda (024 3273911 of info@delindenberg.com).

Nog meer informatie: Service Balie 

Bij de Service Balie kunt u terecht met al uw vragen over de cursussen en andere activiteiten van De Lindenberg. De Service Balie bevindt zich in het hoofdgebouw aan de Ridderstraat 23 te Nijmegen en is bereikbaar via 024 3273911.

De Service Balie is dagelijks geopend van 9.00 uur tot 21.00 uur en op zaterdag van 10.00 uur tot 17.00 uur. Zondag is hij gesloten. Voor de schoolvakanties gelden beperkte openingstijden. Meestal is de Service Balie dan in de avonduren en weekenden gesloten. 

Wie inlichtingen wil van een van de andere medewerkers van De Lindenberg, kan hen via bovengenoemd telefoonnummer bereiken. 

Inschrijving en plaatsing

Hoe schrijf ik me in voor een cursus bij De Lindenberg Oosterhout?

Om u in te schrijven voor een cursus kunt u het inschrijfformulier gebruiken dat u in deze brochure aantreft. Dit formulier is tevens een machtiging waarmee u het cursusgeld betaalt. Daarom vragen we uw handtekening.

U kunt ook een inschrijfformulier van onze website halen en zelf uitprinten. U kunt het formulier opsturen naar De Lindenberg t.a.v. Service Balie, Antwoordnummer 43, 6500 VC Nijmegen, of inleveren bij de Service Balie.

U vult naast de persoonsgegevens en de machtiging de cursus van uw keuze in en eventueel een alternatief. Is de cursus van uw eerste voorkeur volgeboekt, dan plaatsen wij u bij de cursus van uw tweede keuze. Zijn uw beide voorkeuren volgeboekt, dan nemen wij contact met u op. Wilt u meer cursussen volgen, gebruik dan voor iedere aanmelding één formulier (extra formulieren kunt u opvragen via 024 3273911 of uitprinten via onze website www.delindenberg.com.

Overzetten naar een cursus in Oosterhout

Bent u al cursist bij De Lindenberg en wilt u i.p.v. de cursus die u al volgt een cursus in Oosterhout volgen? Neem dan contact op met de Service Balie en laat u geheel kosteloos overschrijven naar een cursus in Oosterhout. 

De kortingsmogelijkheden en de algemene voorwaarden vindt u achteraan in deze brochure.

Kinderen

Muziek op schoot ca. 1 tot 2 jaar

Een cursus voor kinderen met hun ouder(s), grootouder(s) of verzorger(s). Kinderen vinden het heerlijk als er met hen gezongen en gespeeld wordt. Al snel herkennen ze liedjes en reageren hierop. Al zingend verlopen veel dagelijkse activiteiten voor jonge kinderen heel soepel en tegelijk wordt de emotionele band tussen ouder en kind versterkt. Iedereen die graag met zijn (klein)kind zingt maar de liedjes niet (meer) kent of graag nieuwe liedjes en spelletjes wil leren, zal veel plezier aan deze cursus beleven. 

8 lessen docent Joke Claessens
dag maandag tijd 9.00 – 9.45  plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 21-02 t/m 18-04 code MWJBG.0409F prijs € 60,-

Muziek met peuters ca. 2 t/m 4 jaar

Peuters hebben ontzettend veel plezier met muziek. In deze cursus zingen we met de kinderen bekende en nieuwe liedjes en doen we muzikale bewegingsspelletjes. De kinderen kunnen verder allerlei ontdekkingen doen met eenvoudige muziekinstrumenten en klanken. In een ontspannen sfeer en met speelse middelen ontwikkelen ze hun ritmegevoel, motoriek en taalgevoel. Afhankelijk van de aanmeldingen worden de kinderen ingedeeld naar leeftijdsgroepen Het kan ook zijn dat er een groep van 2 tot 3 jaar wordt geformeerd in combinatie met muziek op schoot (zie boven). U ontvangt hier dan bericht over.

8 lessen docent Joke Claessens
dag maandag tijd 10.00 – 10.45 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 21-02 t/m 18-04 code MWJPE2.0904G prijs € 60,-

Probeer een instrument (basisschoolgroepen 5 t/m 7)

Als je nog niet weet welk instrument je wilt gaan spelen, moet je echt meedoen met deze afwisselende cursus. Je gaat allerlei instrumenten uitproberen en leert meteen iets over de theorie van muziek maken. Je kunt aan de slag met gitaar, dwarsfluit, keyboard, blokfluit en saxofoon. Voor andere instrumenten moeten we je verwijzen naar De Lindenberg Centrum.

15 lessen docent Mieke Swinkels
dag woensdag tijd 13.30 – 14.30 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start woensdag 23-02 t/m/15-06 code MWJIO.04WOA prijs € 115,-
Kinderkunstatelier (basisschoolgroepen 4 t/m 8)

Wat is er leuker dan elke week je eigen kunst werken maken? Bijvoorbeeld een beeld van hout of van steen. Of maak je liever een echt schilderij op doek? Je kunt ook een fantasiemonster van klei maken in het Kinderkunstatelier. Doe mee! 

15 lessen docent Mascha Timmermans
dag woensdag tijd 13.30-15.30 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 23-02 t/m 15-06 code B9KKC.42135 prijs € 115,- (incl. materiaal)
Kinderdans (basisschoolgroepen 1 t/m 3)

In deze cursus komen op speelse wijze de beginselen van verschillende dansvormen aan bod, zoals klassiek ballet, jazzdance, folklore, moderne dans en dansimprovisatie. Op deze manier leer je mooi te bewegen op muziek en te dansen op een ritme. 

15 lessen docent Gert Joosten

dag dinsdag dag tijd 15.30 - 16.30 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 22-02 t/m/ 14-06 code D1KD4C.43624 prijs € 90,-
Jongeren

Clip/Streetdance voor beginners (12 t/m 18 jaar)

Even iets anders dan schoolboeken, de computer of de TV? Liever even stevig dansen op muziek die nu in de hitlijsten staat? In deze cursus ligt de nadruk op dansen en aerobics, zodat je op een leuke manier je conditie op kunt bouwen en je spieren kunt versterken. De les begint natuurlijk met een warming up en wordt afgesloten met rek- en strekoefeningen. 

15 lessen docent Isa Mc Clain

dag maandag tijd 19.00 - 20.00 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 21-02 t/m/13-06 code D1CL12C.43617 prijs € 100,-
Volwassenen

Zangoriëntatie (samen leren zingen)

U hoeft echt geen groot zanger te zijn om aan deze cursus deel te nemen. Ook noten kunnen lezen is niet per se nodig. Want voorop staat het plezier in samen zingen en het willen werken aan een redelijk goed niveau. U gaat werken met stem- en ademklankoefeningen en met stem-en spelimprovisaties. Gaandeweg zult u ontdekken dat uw durf toe zal nemen. De samenzing-oefeningen zullen zorgen voor uw individuele groei en beheersing. We werken aan eenvoudig meerstemmig repertoire zoals musicalmedleys, licht klassiek of negrospirituals. We beschikken daarbij over de begeleiding van een pianist.

10 lessen docent Anke den Biesen
dag donderdag  tijd 20.30 - 21.45 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 24-02 t/m 19-05 code MWZOR.04117A prijs € 125,-
Tekenen / Schilderen  

Stap voor stap maakt u zich de beginselen van het tekenen en schilderen eigen. U werkt naar de natuur met een eenvoudig stilleven, bloemen of een model. De docent legt uit hoe u met perspectief en compositie een dieptewerking en ruimtelijkheid kunt suggereren. Daarbij behandelt ze het mengen van kleuren, hun typische gevoelswaarde en uitdrukkingskracht. Ook geeft ze uitleg over materialen.

15 lessen docent Elly van Rossum
dag dinsdag
 tijd 20.00-22.00 plaats De Lindenberg  Oosterhout

start 22-02 t/m 14-06 code B3TSC.42128 prijs € 140,-
Fotografie voor beginners (zonder doka)/instroom vanaf les 8

In deze cursus leert u aan de hand van praktijkopdrachten de basistechnieken voor de fotografie, zonder zelf aan de slag te gaan met ontwikkelen en afdrukken. Beeld en compositie staan in de cursus centraal, met zaken als opnametechniek, flitsen, tijdopname, dieptescherpte en contrast. Daarnaast geeft de docent ook veel aandacht aan beschouwing van het werk van cursisten. 
8 lessen 1xp2wkn docent Caroline Luykx

dag donderdag tijd 19.00 - 22.00 plaats De Lindenberg Oosterhout

start 24-02 t/m 16-06 code MWJBG.0409A prijs € 110,-
Algemene voorwaarden

Kortingen

De Lindenberg biedt verschillende kortingsmogelijkheden. Omdat in deze brochure geen jaarcursussen staan, vermelden we alleen de kortingen die van toepassing zijn op korte cursussen.

Korting op alle cursussen
- Nijmegen Pas
De Nijmegen Pas is afgeschaft per januari 2005. Maar ons cursusprogramma loopt over een seizoen. En omdat we aan het begin van het seizoen iedereen beloofd hebben dat er NijmegenPas-korting van 20 % gehanteerd wordt, vinden we dat we die belofte moeten houden, ook voor de eerste helft van 2005. Om in aanmerking te komen voor deze korting dient u op het inschrijfformulier het pasnummer van 2004 te vermelden. 

- 65 jaar of ouder
Als u 65 jaar of ouder bent, dan krijgt u een korting van 5%. U hoeft deze niet apart aan te vragen, deze wordt direct verrekend met het cursusgeld

Wijze van betalen

Voor betaling vult u een machtiging in. Alle cursussen kunnen in maandelijkse termijnen betaald worden. De incassering start in het begin van de maand na aanvang van de cursus. Het aantal termijnen valt grotendeels samen met de looptijd van de cursus.

CKV-bonnen

Leerlingen in het bezit van CKV-bonnen kunnen hier de cursus (mede) mee betalen.

Indien inning van cursusgeld wegens onvoldoende saldo niet mogelijk is, wordt bij aanmaning € 5,- administratiekosten in rekening gebracht.

Opzegging
Opzeggen kan uitsluitend schriftelijk en kan kosteloos tot uiterlijk een week voor aanvang van de betreffende cursus. De datum van ontvangst van de opzegging is hierbij bepalend.

Restitutie 
Indien aan het eind van de cursus blijkt dat door ziekte of verhindering van de docent of noodgedwongen sluiting van het instituut, buiten de vakanties en vrije dagen om, meer dan twee lessen zijn vervallen, kan hiervoor schriftelijk restitutie worden gevraagd. In geval van verhindering van een docent zal de afdeling voor een vervangende docent of een ver-vangende les trachten te zorgen. Het inzetten van een andere docent dan in deze brochure staat vermeld of een vervangende les leidt niet tot restitutie, evenals eigen verzuim.

Onvoldoende inschrijvingen
De Lindenberg behoudt zich het recht voor om een cursus te annuleren indien er onvoldoen-de inschrijvingen zijn. Uiteraard ontvangen in dat geval de ingeschrevenen hun cursusgeld retour. In overleg kan u eventueel een andere cursusformule worden aanboden.

Uitsluiting

De directie kan besluiten een cursist bij niet tijdige betaling of wegens wangedrag de toegang tot de lessen te ontzeggen.

Ideeën 
Heeft u ideeën of suggesties? De Lindenberg is er blij mee. U kunt daarvoor gebruik maken van een formulier dat u bij onze Servicebalie kunt aanvragen.

De directie behoudt zich het recht voor af te wijken van de in deze brochure vermelde informatie.
Adressen


Hoofdvestiging De Lindenberg Centrum 

Ridderstraat 23, telefoon 024 3273911, fax 024 3273747 

Nevenvestiging  De Lindenberg Aldenhof 

Aldenhof 13 90, telefoon 024 3452132, fax 024 3442174 

Dependance De Lindenberg Oosterhout 

Voorzieningenhart Oosterhout, Pijlpuntstraat 1, Oosterhout.
Postadres: Postbus 578 6500 AN Nijmegen
e-mail: info@delindenberg.com
website: www.delindenberg.com

Vakanties en vrije dagen

Zie voor de specifieke aanvangsdata van de cursussen de cursusbeschrijvingen.

De Lindenberg volgt het onderstaande vakantierooster: 

· Herfstvakantie ma. 25 t/m zo. 31 oktober 2004

· Kerstvakantie vr. 24 december 2004 t/m zo. 9 januari 2005

· Voorjaarsvakantie ma. 7 t/m zo. 13 februari 2005

· Paasvakantie ma. 28 maart t/m zo. 3 april 2005 

· Koninginnedag za. 30 april 2005

· Meivakantie do. 5 t/m ma. 16 mei 2005

· Zomervakantie m.i.v. ma. 11 juli 2005
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